

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en su Monumento Regional en Real de Gandía

Segunda época ♦ Gandía, marzo de 1948 ♦ Núm. 250



**Monumento del Reino de Valencia
al Sdo. Corazón de Jesús**

INTENCIÓN GENERAL DEL APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

Aprobada y bendecida por su Santidad para el mes de abril

Que se multiplique el número de los sacerdotes santos

El simple enunciado de esta Intención deja en el ánimo del cristiano un no sé qué de agrisulce y de nostalgia. ¡Cuán dulce es pensar en el tesoro de bendiciones que, para la Iglesia que, para el simple fiel, supone tener a su disposición el Sacerdocio! ¡Cuán dulce pensar en los sacerdotes, que convencidos de que su vocación es ser semejantes en sus virtudes y en su actuación con Jesucristo trabajan intensamente por hacerse otros Cristos!

Pero, en cambio, qué nostalgia qué desconsuelo no produce el pensamiento de que esos, los santos, los sacerdotes santos, son pocos, quizás no en absoluto, pero sí relativamente a la necesidad que de ellos tenemos. Su necesidad es grande y absoluta. El Paganismo cayó deshecho a los golpes de las virtudes sacerdotales de los Apóstoles y de los santos Padres. El Neopaganismo de nuestros días no caerá, sino a los golpes de la santidad de nuestros sacerdotes, si Dios y la Santísima Virgen nos los conceden. Son imponentes, por ejemplo, las fuerzas de todo género y las campañas que se desarrollan por la conversión de la India y por la recristianización de Europa paganizada. ¿Con qué fruto? Sin embargo, hace unos años, oíamos un misionero de la India muy conoedor también de los medios racionalistas europeos, que decía: «Tantas dificultades como presenta la

India para su conversión, por su prejuicio de raza, de religión y de filosofía, que parece la hacen impenetrable al cristianismo, y sin embargo si hoy aparecieran en su suelo diez Javieres, en pocos años, los 450 millones de sus habitantes se harían cristianos. Su santidad podría más que todas las fábulas, coránicas, budistas y de los Lamas. Roguemos, pues, al Señor escoja muchos sacerdotes, según su Corazón, y que los adorne de sus virtudes y que los inflame en su celo, y que los santifique de tal manera, que luego sean apóstoles santos como el mundo los necesita, para que al clamor de su voz y al golpe de sus virtudes caigan los ídolos de la gentilidad, y caigan también deshechos esos otros ídolos de los cristianos, las pasiones, que los esclavizan y conducen a la perdición.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

Estuvo espléndida a D. g. Aunque el viernes se desató el temporal, el sábado por la tarde abonanzó y el domingo amaneció un día, aunque frío notablemente, para este país, magnífico por el sol, que brilló limpio hasta las cinco y media de la tarde.

El pueblo de Almoines titular del mes llegó muy numeroso, presidido por su señor Cura don Vicente Moll y demás Autoridades, por lo que el P. Barquero pudo con justicia felicitarles públicamente.

A las cuatro y media en punto, hora señalada, la campanita empezó a congregarse la muchedumbre, para el comienzo del rezo del Calvario, que dirigió el señor Cura de Almoines. Las Cantoras del pueblo entonaban las estrofas, con mucha afinación y la muchedumbre respondía el estribillo.

Las voces de los hombres, que abundaban, llenaban el espacio, con su nota grave, tan en armonía con la seriedad del acto.

Terminado el Vía-Crucis, el P. Barquero subido al zócalo del Monumento, anunció que la función tendría una variante que era la Exposición menor del Santísimo, que iba a hacer el señor Cura de Real de Gandía, don Francisco Berenguer. Expuesto, en efecto, S. D. M. cantóse la Estación o Visita, por todo el pueblo. Terminado el Tantum ergo, dió la Bendición con el Santísimo el señor Cura de Almoines; y dichas las deprecaciones por la muchedumbre, se entonó el Cante-mos al Amor de los amores... por el coro de Cantores y por todos los concurrentes con mucho fervor. Dados los acostumbrados vivas, en aquella montaña, suprimiósese, para abreviar, la acostumbrada rifa gratuita. Pero se entregaron los premios al señor Cura de Almoines, para que según su criterio los distribuyera.

Fué la del domingo una tarde hermosa por el tiempo espléndido que nos dió el Señor después de días borrascosos, y por la devoción y esfuerzo que suponía la concurrencia de tantos fieles, como en el desfile se pudo apreciar. Terminada la función el Señor fué llevado a Real de Gandía por don Francisco Berenguer.

NOTICIAS

Desde el año 1912 no había visto Gandía, en su recinto a ninguno de sus duques. El 24 de febrero pasado recibió la visita de la Excm. señora doña María Angela Téllez-Girón, Duquesa de Gandía, acompañada de su marido Excmo. señor don Pedro Solís, de sus respectivas ma-

dres y de contadas personas íntimas de su familia. Oída misa en la Colegiata, pasó acompañada de su señor Duque, de su séquito y del señor Alcalde de la ciudad don José Román, a visitar defenidamente el Palacio del Santo Duque. Recibióla la Comunidad, mermada entonces por la ausencia de la mayor parte de los Padres de Tercera Probación, idos a sus ministerios cuaresmales.

La impresión que recibió en el Salón de Coronas fué gratísima. Pero donde más se detuvo, como era de esperar, dada su sincera piedad y conocimiento del Santo Borja, que ya desde el principio mostró tener, fué en la Santa Capilla, orando y venerando las huellas de la sangre de las penitencias del Santo Duque.

En la Galería Dorada contempló los techos de Huerta, y la mascarilla del Santo y los maravillosos pisos de azulejos de las dos últimas estancias.

Llamóle también la atención la Sala de la Labor, donde tantas veces el Santo de niño hubo de gatear junto a las faldas de su madre y de su abuela. La Sala Verde, la Cuadra de S. Miguel o Salón de Aguilas, y por fin, la Capilla del Nacimiento, en cuyo desolado ámbito pudo contemplar el destrozo causado por los rojos, todavía no reparado, y los mismos ladrillos, sobre que descansaba la cama en que el Santo vino a este mundo y en que se meció su Cuna.

Entrada en la Capilla doméstica, donde se guarda el Crucifijo, que habló al Santo, devotamente lo adoró, de rodillas, juntamente con su marido y acompañantes, pasando por el mismo cuantos objetos de piedad llevaban sobre sus personas.

Al día siguiente 25, oyó misa y comulgó junto con su

marido y séquito y muchas señoras de Gandía que tuvieron gusto en acompañarles en ese acto, en la Santa Capilla. Después de lo cual, se hicieron unos grupos fotográficos en el Salón de Coronas, y se sirvió a los Duques y acompañantes un ligero desayuno, en la Galería Dorada.

El paso por Gandía de la joven pareja de los Duques de Gandía, recorriendo con preferencia los recuerdos de su Santo antecesor, ha dejado en sus habitantes una estela luminosa de simpatía y esperanza de ver reverdecer, en plazo no lejano, glorias tradicionales, que parecían quererse marchitar.

Centenario de Santa Margarita María de Alacoque

Con ocasión del tercer centenario de la Virgen de Paray le Monial, se abre a todos los devotos del Sdo. Corazón, un hermoso campo para ilustrar y reforzar su devoción al mismo deífico Corazón.

Ese centenario nos incita al mejor conocimiento de la vida, obras y espíritu de la confidente del Sdo. Corazón.

Por eso es una iniciativa digna del mayor encomio, la que ha tenido la Editorial del Mensajero, publicar la «Vida y Obras completas». Ya que en solos cuatro años, se había agotado la edición de la «Vida y Obras principales».

Debemos, pues, ese año, leer sus escritos, aquellos escritos dictados por el Sdo. Corazón ardiendo de amor a los hombres, deseoso de desbordarse y que toma por cauce el alma y la pluma de la vidente, de la humildísima vidente, y la hace su secretaria, su evangelista, de esa nueva revelación de amor, que constituye la devoción a su sacratísimo Corazón.

Pero no nos contentemos con leer, aunque por ahí haya que empezar, leamos y meditemos, y sobre todo, imitemos, a la santa Virgen en aquella su docilidad, para con el Sagrado Corazón. En aquella fidelidad, en transmitir sus mensajes; en aquella fidelidad, sobre todo, en entregarle nuestro corazón, desnudo de todo otro amor que no sea «el puro amor» de su Corazón sagrado.

Debe alentarnos en este mayor conocimiento e imitación de la Virgen de Paray, el pensamiento de que es nuestra compatriota en buena parte de su vida. Ya que la Borgoña, en que nació, desde 1555 pertenecía con Carlos V, a la Rama española de los Habsburgos, y que reinando Felipe IV, vino la santa al mundo; y fué súbdita española hasta 1678, con la paz de Nimega. La gran promesa en 1674, la recibió, pues, cuando todavía era súbdita española. De modo que el Sdo. Corazón escogió para sus confidencias primeras a una española, como 86 años más tarde elegiría a un joven español, al H. Bernardo de Hoyos, para declararle sus predilecciones singulares sobre España «Reinaré en España y con más veneración que en otras partes».

Estado Económico

Limosnas recogidas durante el mes de marzo.— Anja Garrigós, auxiliar de Villalonga, 8'40 pesetas; Salvador Peiró, corresponsal de Potries, 3; Julio Catalá, corresponsal de Palma de Gandía, 5'50; suscripciones cobradas en Gandía: señorita Amparo Días, 57; Concha Gómez, 65; en el Arrabal, Anita Mascarell, 140; otra, 16; entregado por Roseta: reparto de Hojitas por los niños Maruja París, Consuelo, Jaime y María Pomar, 11'30; colecta en el Monumento,

St. D.

Bautista Ferrairo, 29'30; reparto de Hojitas, 22'50; Fuente Encarroz: Remedios Enguix, 1; Encarnación Morell, 2; Isabel Peiró (difunta), 1; el corresponsal Bautista Escrivá, 13; una persona devota, de Almoines, 5; Anifa Mascarell, sellos correo, 14; Luisa, auxiliar de Real de Gandía, 20; una señora de Gandía, 200; otras suscripciones por Concha Gómez, 28.—Total, 641'90 pesetas.

RESUMEN

Saldo a favor, en febrero	1.539'71 pesetas	
Entradas, en marzo	641'90	»
Total.	2.181'61	»
Gastos en marzo: dos viajes al Monumento 30; cinco resmas de papel, para la Hojita, 1.460; sellos correo, 14; obsequio niños Primer Viernes, 10.—Total.	1.558'00	»
Diferencia a favor	623'61	»

La fiesta de este mes, en el Monumento

Será el penúltimo domingo del mes, día 21, a las cinco en punto de la tarde y a ella concurrirá, siguiendo su piadosa costumbre el pueblo de Benipeixcar, con su señor Cura don José Carbó y demás Autoridades a la cabeza. También está invitado el pueblo de Rótova. El día dos, Primer Viernes de abril, habrá Misa de Comunión en la Capilla del Monumento, a las ocho y media de la mañana.

A. M. D. G.

(Con las licencias necesarias)